



1 этап проекта «Чужих стариков не бывает»

[25.10.2022 admin Редактировать](#)

Социальный проект реализуемый АНО «ЦСОН «Сызранский» при поддержке ФПГ направлен на поддержку людей, которые были вынуждены покинуть свои дома. С 1 ноября социально-медицинское, социально-бытовое и социально-психологическое сопровождение получают лица пожилого возраста, частично утратившие функции самообслуживания, прибывшие с территорий ДНР и ЛНР и которые находятся в пункте временного размещения г.о. Сызрань.



А пока на первом этапе социального проекта проходит обучение социальных работников по программе «Школа ухода», закупка необходимых технических средств реабилитации и гигиенических наборов.

25 октября в оборудованном кабинете социальные работники закрепили знания по темам: "Кормление маломобильного", "Использование ТСР в уходе". Тренер-преподаватель Юлия Акимова рассказала как сохранить независимость с помощью технических средств реабилитации, как определить риски падения подопечного, и как обезопасить подопечных от травм.

Отдел организационно- методической работы